ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

ESBF-BS

EGSL-BS

El
o
o |
=1
s

=
[




—p—

- )
= 2

JR——

» ¥ =
or

g BRAXABMO—21500mm (1mm HE{EITIEER)
| ’
— . .

544
R=IRU

Nk

L

Uy

o-—%Y
= > ~
BEHSU>S
s | FEONEBYAZAMHO D, 045~0110F TRV A X251 > 77 v,
RORELVHA XD ESBF100(F040DR—)LRAUZIRA L. 14800N (£91.5t) OERMENZFRIELFI.

=5 (THEFETHNIEHRAL17000N DIENEHT ZENTEFHT,
FEAPCHS AR EDOHRCRBEB/RIEHS>FTY,

0o

EigH#EH 14800 N
gx#trn 17000 N

i, . 32 NEW | 4Q NEW | 5Q NEW 63 80 100
{ TEAZHED [N] 200 1000 2000 | 6750 7800 | 14800
BAHESD [N] 800 3000 | 5000 | 7000 | 12000 | 17000
EGC-TB r— =
S
EGC-HD-TB )
AMTTHA R EHATE EE S U CTERT 2155, KFEEERT1700kg.
EEEHER T500kg DIRENATEE,
ELGA-TB
l
ELGR-TB “" T
ELGG-TB
]
EGC-BS ‘l‘
]
EGC-HD-BS E: {1=]
500 kg
ELGA-BS HAX SR =Y 40 NEW o =T 63 80 100
JKEaIRE S [kg] 80 300 500 700 1200 1700
EGSK FEORES [kg] 12 60 100 120 200 500
EGSL-BS
ERMB
1.2



|

AU

J

m=EREZ1000mm/s BX#HD17000N e
i |
——

A544
K==L

(

U4

P otH 1 o

IT7SIUAAR—A—ENBCETED | POF1IT—FDEUGT7OEHUNFTEE, HER
I73U>4 DSBF 2 U—XEHERENSH D, BB ZOXFEATEETI,

[t

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

t >-U- ELGA-BS

I72VUA EERICAEICRIRY hMERBLTWET, E2PL—)Lz
IO M INEHRAIAEET > Y2 ERT 2T ENBIRECIRDE T,
T2 HBL—ILESUSAD R (15M) (CEEUCEELET.

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.3



oy eyl 5 ) =
BufER ,—I — D_I_'
o
R
AS514 Ay
A R/
A544
A=l HBHERR=bN (AT > 3> : IP653FIG )

YL —)LEUIH
Ow R/ (—*

Oo—5Y

o

BT EETER
Fa—TJ*2
EGC-TB vy bRV
EGC-HD-TB Ow Rocimrw b
0w 3
ELGA-TB
%1 7)L=
:Iigg'_ll:g X2 PIL= FILNA BB
X3 AT LXK
EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS
EGSK
EGSL-BS
ERMB
1.4



T

AU

|

o= 514
*ﬁﬁﬁnl’nn 7;\‘7}“\

A544
K==L

— |

SU>HY

o—5Y

ifEs

HE

No. % FR i =

@ POF1T—H

@ 5 aNAY )

® | & PYTUSTT—2 E—SmtFY b EGCTB

@ 5 RIS

® U DERE L Ho X32,40.50(FRE EGC-HD-TB

® =4

@ IS TEE

AREUTEER 1ty b (RMEEMTEE2{E, RIL ~AK) ELGA-TE

©) B S ZACERE ELGR-TB

® KNSZ=AZ TS 1ty b (FSZAZERE2{E) ELGG-TB

@ Z Ow k7o

I 2TV Ov KSRt B EGC-BS

® 0 JL+YnIS

@ i IJ5>3hIS

® % WEEET Y EGC-HD-BS

@® w>HL—IL 50mm AZE7z(E100mm A

@) T=JIUFVTy ~ 3E> M8 HER (BMLahE<EEN) ELGA-BS

® HARI=Zw 2 RO—2710~500mm

® DATAGE NN 2 hO—%710~500mm

EGSK
EGSL-BS
GEE)
O HEIRSAICE —ILA—T 2%, A—/\—SRHACE) —TILIO0— X2 ZTNENHELET, ERMB
® iR (L APEX DYNAMICS #& PA2S U —XZIRAULTWET,
1.5

—p—



)

FILDE =
R
A31% | ESBF-BS-32
NIV
| l B ®
2549 VOF1T—FEARER 7yt UK
R=IRU | | |
L ESBF-Bs-32--ﬂP+MMA
SUSH | ‘
e X hO—v eE—4~JL—F
30~800[mm] |IA AL
(1mm i) X I I B {7
o /R—)LRUYU—-R o E—SiEE e E—FH*?
o—4Y 5P : 5mm [H—RE—%] \|IA  E—YRL
10P : 10mm SV E=HFRRUL 10 : 100W
o —TJILDmEE M3 : =Z@migI13
WEA 1 E-5BL Ma : =EEH 4
o :ofl Y5 : ZJIEHS-V (INC)
Bitias U s ugl Y5A : ZJIEHS -V (ABS)
v vl Y7 R)IIWES-7 (INC)
H o HA Y7A : BJIEBHS-7 (ABS)
ST : E—47R0L
AR46 : AUI>HJLE—4— AR46(AC ANI)
AZ46 : AUT>HILE—F— AZ46 (AC AH)
[AD’23>] [POotBY (5I58)] (=D IDmEE]
Ow RFimiER G J5>2&E8 1.25
IP65 AFETEE 1.25
BRI 1.35 bR S ZA>EE |1.26
BRIV NS=A>TS5ow | 1.26
Ow RER Ow k7o 1.27
21wy o)L 1.27 |
JLFVYHhTS 1.28 A ESHREN LT,
JS5>2hTS 1.28 u (1]
%55 1.34
<2 V1% 1.34
HARIZwv b~ 1.29
S )\SFw 3 1.32

X1 E—SBEDHEAFEDEIC DV TIEFIHTI8 ISR IZE,
%2 AT ESOE—SRIREH DA
EGC-TB | x3 Su/S+y holaMiFIcEOy NEESASECADET, #Mllld L3250 8RS,
[G35))
P65 RUIE 7 2 F 1 T— SREDHOHIETH D, E—IPE—IRFBEEATVER A
EGC-HD-TB
I
ELGA-TB | (B
R—ILRUCE [mm] 12
R UNIERDIEE [mm]| +0.01
ELGR-TB = 2 K [kg] 1.0
ELGG-TB = M &  [kg/0.im]| 0.33
{52 R A R R # R 2 [*T]] 0~60
&, %2
EGC.Bs | R “ 1P40 -
X1 E—4. POTHUREFREATVERA. E—IDBERCOVNTRIIISEZBREE,
X2 TOFAI—FIREDH,
EGC-HD-BS Oy REE - #hSmESEFE AbO—2 — BFREEFE
Ov RBPEL 23 ER—)LALPOY ROBECHEC L DMAEREL T ZHENS A RO—INE<RSER—ILRACOBREGESOHRICED., EREEETESE
ESN HBDETDTISITTHR L,
HNOEBROIAERCLBMSEREF TS JORENTIER< S0,
ELGA-BS
1200 1200
1000 1000 y
EGSK 500 \ 800 L
| \ 9| y
% 600 \ E| 600 S
s NI
400 >| 400 N <[,
ESBF-BS [N o ~
0 0 L — R5mm
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000
EGSL-BS L mm) 2_omm, 10mm L mm) It oo 1 L S
ERMB



[U—RE—5 {L1iF]

IRE3M/s2. T 1—F « 50%BEDIETY
AEMETE—XA> REE30EEEECLTVET.
AR FIMIT L REHBUZIBEDETY .

(RFY ESOE—H{TiE]

ATy ESJE-MHEROBE. BEN LMD EMREE0HEANTADET, HHEICDOVWTETISIZISRILZE.

|

AU

J

A5144
NIV

—

A544
K==L

E—IEHRED [W] 100
AR—=ILRCYU—R [mm]| 5 10
EASRE [mm/s]| 250 500
_ _ XK ¥ [kgl] 80 | 40
RATIRESE = B [kal| 12 6
TEASHESD [N]| 200 100
=AHESD [N]| 800 400

BWERMHC K DEEERNANBECRDBENDDEIDT. FE—FA—H—CHBBLEDEZEL,

BIREEE, T1—T50%FDETY. . BRESEIMITHA ReHALEEaEDETY.

HE - XSRS /s L 3

®'J— R5mm ®'J—R10mm
K I AR46/AZ46 K S AR46/AZ46
120 60
100 2! _ 50 i
2 80 Bt NS 2 a0 by
~ = ~
&jﬁ 60 S gw 30 S
g w0 \'~‘\ ¥ 20 s <
20 “\ & 10 So
0 e d 0 T—
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
BE [mm/s] BE [mm/s]
&= B &= BH
10 5
— 8 _ 4
g . S g, TS
18 ~ [ oS
% 4 ha g % 2 \ S
& 2 \\‘ & 1 \ \‘;
~
0 0
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
RE [mm/s] EE [mm/s]
EE - #DEE
®'J—R5mm ®'J—R10mm
120 50
100 40 NG
- 80 N - \\
Z z 30 \
5 60 £ 2 o
# 40 # \
20 10
0 N 0 \
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
EE [mm/s] RE [mm/s]

(

U4

o—5Y

ifEs

[t

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.7



0

A54% | ESBF-BS-32

NV
' . G CAD T —HR—ANR=TNBHD >0~ RTEET,
—\ l SHizsTiER www.festo.com/cad
A544
K==L

L/ —_ .

759
6=0
2
i

H
L] ]

kA=Y AbO—%+148 385 _ L (E—52R)
22 | 255 AbBA—4+1225
255 255
ml < - ===
b Sill 8
i —C 1| N B
— X
H—RE—%
E—SBfFUE

315 L, (E—%2R)

&

RATYEVTE—%

E—AEfFFvr

EGC-TB

E— L

H—R 16.2
EGC-HD-TB 25oESD 12.5

(Ov KAL)
ELGA-TB w5 0
4-M6;EE16, 0T —EIE6FES4 9 12_4
ELGR-TB : ™ £
ELGG-TB = ==7—11\
A1 N
o s 5| 2| FEMH
EGC-BS g i g3 /
/ <]
EGC-HD-BS e L.
ZHEmEo
ELGA-BS
(Ov KR L]
EGSK 255
12
10(8yF % i — EiE)
ESBF-BS 26
g@i@ s =

EGSL-BS (o) =

2
00 .

0~

ERMB

1.8

—p—



ESBF-BS-40
R

7yt TJUER

7OF 1T —FERR

| |
ESBF-BS-40--@+MMA? T
I
e X hO—7 °
|

ETE-45JL—%
30~800[mm] |IA AL
(1mm E47) B ft
o R—/)LRLYU—R o E—SiEE @ E—HFH*?
5P : 5mm [H—RE—-%] | E—HRRL
10P : 10mm SV E=FRRL 20 : 200W
16P : 16mm @4 — )LM= M3 : =ZEEHI3 40 : 400W
WEA 1 E-58L M4 =R )4
o :ofl Y5 R)IEHS-V (INC)
N YSA : ZJIEHS-V (ABS)
vVl Y7 Z)lIEHEs-7 (INC)
H o HE Y7A : %)IEHS-7 (ABS)
T (®1) 287 (RFvE>TE—5]
ST @ E—410L
AR66 : AUT>%4)LE—%— AR66(AC AJI)
AZ66 : AUT>HILE—F— AZ66 (AC AH)
AR69 : AUT>%4)LE—%— AR6I(AC AJ1)
AZ69 : AUT>HILE—4— AZ69(AC AJI)
(AT>3>] (ZoHU (BI5E)] (r—2IDomEZE]
Ovw RcimER L IS5 &8 1.25
IP65 AEEUTEE 1.25
MR ENIE 1.35 FRENSZA>EE |1.26
BmJ U NS=A>TS4w K~ 1.26
Ov RIER Ov R7A 1.27
2LF v o)L 1.27 ) —
JLFVYHTS 1.28 A ESRELLTT,
JS5>hTS 1.28 u (1]
o 1.34
YL —IL 1.34
HARI=w 1.29
S )\SFwy 53 1.32

X1 E—SEHEOEAEDECDOVTEFEIfT18ZISRIIZE0,
%2 RAFYESIE—FBIREEEEA

%3 Sv/\SFY hOEMIFCEOY RERNMSECRDFT,

FHHE 1322 BBIEEN,

GE&E]

IP6SY MR BRI F 1 T—FARARDHDMIETH D E—FPE—FEFHEFEATNERA.

Pan

€% Xux: )|

R—ILRUE [mm] 16

HHR UNIBROIEE [mm]| +0.01
—. 2 XK [kg] 1.7
=%1

Lt & [kg/0.1m]| 0.47

{5 FR B B R R 2 [*C]| 0~60

{RaE(AR? 1P40

X1 -, POLHUREFEATVERA, E—YDERICDNTEAMTI8ZISBI N,

X2 TFOFAI—FIREDGH,

Oy RRE - S mESERE

AbO—Y - RFAEERE

Ov RAR<L RS EAR—)LRUYOY ROBEOFEC KL DS BEEEZ T 20END A O—INELRD ER—ILRUDOBREEHROFIRICEID, EFREZTED &
PESN NHDEIDTIS I TTHRIZE,
HHPBEEROIXES(CXZMAMREERTIS IOHEENTIEAZE0,
3500 1400
3000 1200 X
2500 7=+ S '\\ 1000 '
Z|2000 E 800 ™M
w|1500 \\ El 600 T
1000 P "] 400 —tar—
500 200 ) — R5mm
0 'J—R5mm, 10mm 0 J— R10mm
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 ''riEmiiEmiIEmiiEm
L mm) ma P 20MM, L L (mm] -l Riemm

—p—

—
AU

— |

AS5A(H
NIV
A544

R=IRU

—

)

>4

o—5Y

ifEs

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.9



J

CIER =S

J

A54% | ESBF-BS-40

~NILk
254’5’ [J—RE—5 1] E—IERES W] 200 400
R=IRU biizﬁm/sz\ ?‘1—?45;3"/0224@@% R=ILRUU—R [mm]| 5 10 16 5 10 16
HAEBHE—XAD MEEF30BEREECLTVED, 1A
SRR LIMI S 1 REHE L BADETT, TR [mm/sl| 250 | 500 | 800 | 250 | 500 | 800
e mpms X P [kl 120 | 80 30 | 300 | 200 | 120
SUSY - ® ® B [kq]| 20 | 10 1 60 | 30 | 18
V> TEARHED [N]] 400 | 200 | 100 | 1000 | 500 | 300
BN [N]| 1600 | 800 | 400 | 3000 | 1500 | 1000

BYERAHC K DR BEICRBBENBOFTOT, BE—FIA—N—[CHHLEDE S,
O0-5YU | (RFYESIE—F#]

25y ESOE—SEEOBE. BEN LNS SRERE RN FADET. BHCONTETFISI2TSRIES .

BIMEEES, 71—7 1 S0%HDETY . /e, AREREIMITHA REHALBEDETT.

.. 3 - 1m/s? 3m/s?
s EE - WxESEE DS . 2D

L

®'J—R5mm ®')—R10mm ®'J—R16mm
K ¥ AR66/AZ66 7K F AR66/AZ66 JK ¥ AR66/AZ66
250 250 120
200 200 100
] Cl S g ]
= 150 X = 150 N 2 w0 s
[E] \ ] 3 I 60 \
& 100 & 100 ~ [t bt
® ) Bl N ¥ 40 b
& o L8 E e 2 S g 5 \
0 J 0 —SEE 0 e
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
HE [mm/s] BE [mm/s] HE [mm/s]
F B AR66/AZ66 #E B AR66/AZ66 # [E AR66/AZ66
40 20 10
= 30 = 15 - 8
2 b £ N g N
B 20 N 1§ 10 2]
i \ i \ w4 \
g N b \ ) \
10 N & 5 \ N 2
\
0 ¥ 0 2 0 I
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
SRE [mm/s] IREE [mm/s] SRE [mm/s]
EGC-TB
JK ¥ AR69/AZ69 K F  AR69/AZ69 K ¥ AR69/AZ69
400 400 250
-HD- 5 300 - = 300 L _. 200 &
EGC-HD-TB g 3 2 M £ 150 P
¥ 200 \ B 200 LY g N
i ) 4 N Y b
X \ g Bt Yo § 10 ~
ELGATB £ 100 \ 100 Emes ~ g 5 ™ by
- N T~ N
0 \ 0 Y o IS
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
ELGR-TB 3 [mm/s] R [mm/s] B [mm/s]
ELGG-TB
#/ [E AR69/AZ69 #F B AR69/AZ69 # [E AR69/AZ69
70 40 20
EGC-BS _ %0 »: — 2
F 50 S, 7 - = 15 M
< 0 N = NN = NN
g?(“ 30 N Q‘i 20 S W 10 NG
2 20 b/ 20 \\ N % \\\
EGC-HD-BS £ 0 S = \ ~ g 5 N
0 b 0 N 0 \ .
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
ELGA-BS 2 [mm/s] A [mm/s] SR [mm/s]
EGSK | BB - #ehie ARG/AZG  ARGO/AZOE
®'J)— R5mm ®'J)— R10mm ®'J—R16mm
800 400 250
" B PR L EREE ERE BN,
ESBF-BS 600 s 300 £33 200 By
= \ = N Z 150 N
400 NG 5 200 ~ N M
8 N 8 s § 100 i
EGSL-BS 200 L7 100 % 50 \\ hd
0 N 0 N 0 N \\
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
ERMB A [mm/s] B [mm/s] R [mm/s]

I1.10



T

AU

|

AS5A44
NV
l ”ﬁ’qﬁ 65/3D CADT—ANR—LAR=INBH > 0- RTEET,

7 - ) www.festo.com/cad (—
A544
A=IRU

— |

fj
|
L1

U4

o—4UuU
ZbO—4 AbE—+1735 385 L, (E—5%R)
24 | 295 AbO—2+144
° % Rl
T
l“-"—i
rftaed -r 2
R T &%LL o
S = g"“-"-‘
H—RE—%

E—SEFFUE
385 L (E—%2R)

i
=] =t
060

E—SEFF Vb

TE—5EE L

H—R 21.4 EGC-TB
AFvEeE>D 15.4

(Ov RéeimiER U] EGC-HD-TB

24 295 16)

4-MGiEE16, AT EIE6RE4

=
=
(M6)

ELGA-TB

= %LL > ELGR-TB
|

M12x 1.25
©

54

ELGG-TB

@39 d11
B24 h9
16

EGC-BS

FyhZEIE19

@3 EGC-HD-BS

(Ov RéeimtEa U] ELGA-BS

60 |

EGSL-BS

3.3

EGSK

2] ]

@84
M8

ERMB

I.11



FILDE =
A31% | ESBF-BS-50
NIV
| l B ®
AS544 FVOF1IT—FEARER 7wt JUR
R=IRU | | |
— ESBF-Bs-so-m-ﬂ?]+MMA
SUSH | ‘
e X ~O—74 etE—~JL—F
30~1000[mm] #|IA AL
(1mm B4i7) A ) I - I B ff
o R—)LRCYU—R o E—SfEE @ E—SH
o—4uy 5P : 5mm (O—RE—%) W|EA TSR0
10P : 10mm SV E=FRRUL 75 : 750W
20P : 20mm @A —T)LDMEIE M3 : SEBHI3
WEA  E-HRL M4 : ZaeRLM 14
o :o0fl Y5 o &)IEB#S -V (INC)
REn U U Y5A : Z)IIEHES -V (ABS)
vVl Y7 : R)IBES-7 (INC)
HoohAa Y7A : B)IEBHES -7 (ABS)
ST : E—9RL
AR98 : AUT>4JLE—4— ARIS(AC AH)
AZ98 : AUI>H)LE—4— AZ98(AC AH)
AR91 : AUT>4JLE—4—ARI11(ACAS)
AZ91 : AUT>HILE—4—AZ911(ACAH)
[AD’>3>] [POotEBY (BI5%)] (=T IomEE]
Ow RFEimiER G J5>2&B 1.25
1P65 AEEUTER 1.25
MiEENIE 1.35 bR S ZARE | 1.26
BRI U NS=A>TS4w K| 1.26
Ow RER Ow k7o 1.27
2113w oIL 1.27 A
JLFVYNTS 1.28 ? ESREN LT,
IS5>ShTS 1.28 u (1]
oYy 1.34
=2 V1% 1.34
HARI1IZwv 1.29
Sv/(5Fy 3 [1.32
EGC-TB | x1 =—omsomsantcon T8z 2@< 2al,
%2 AT ESIE—BIRIF M
%3 SvNSFyY MOEFHHFICEOY RERSBECRDEY, Hld 1322 8BIIZE0,
GERE]
EGC-HD-TB | IpesmomimamntyoF 1 T— s ROHOHIETHD, E—soE— SRS A TNER A,
K
ELGA-TB
[€=% Xz )
ELGR-TB | ["R=JLRaU#E [mm] 20
ELGG-TB R UNIERDIEE [mm]| +0.01
B s 2 K [kg] 2.9
m &  [kg/0.1m] 0.65
EGC-BS | |[#RBEEEEE"? [TT]] 0~60
(REE(HE 1P40
X1 E—4. POEHURBERFEATVERA. E—YDERICDONTEANTISESSR IS,
EGC-HD-BS | x2 7oFaz—soathma.
Oy REE — @ARESEEE AbO—0 — BFREEFE
Ov RHE< B3 ER—ILRLPROY ROBEEOEIC L DEBERESE T 3UEND Z hO—UHEL 23 ER—ILRLORBREESROHIRCELD. EAREEZFEZ &
ELGA-BS | nzv, D ETDTIS T TTHR RE N,
HNPBREROMAERICLZMSEFERITIS IOBENTTHEHE< 0,
EGSK 5500 1400
iggg \ 1200
\ J
4000 AN 1000 L
_|3500 N\ 9 500 -
ESBF-BS [BEH - £ coo S
2000 N N hi h W
1500 \\ 400 3
1000 = BT ) — R5mm
500 200 ——
EGSL-BS ° i tigmm, 10mm 0 U K10mm
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 0 200 400 600 800 1000 1200 TIEm T .
Lmm] o P20, L {mm) - Pz 20mm_
ERMB

I.12



|

AR
—
]
AS5A4
NIV
[B—RE—F{tiR] E—IEAED Wi 750
IRE3M/s? T 1—F 1 50%IEDETY . R—=)LRCU—R [mm] 5 10 20 ( 2544
HEMRIEE— A MEE30BEREECLTVET. sy 35
oy R el e TEABEREE [mm/s]| 250 | 500 | 1000 / .
AIRE S (FSMI T REHALEIEEDET Y, R K T [kgl| 500 300 200 K=l
= ® & B [kgl| 100 | 50 | 25 N
TEABHED [N]| 2000 | 1000 | 500
RAHED [N]| 5000 | 3500 | 1750

U4

BWERMHC K DEEERNANBECRDBENDDEIDT. FE—FA—H—CHBBLEDEZEL,

(RFYESJE—H1E]
25y ESOE—SEEOBE. BEN LNB SRERE NN FAOET. BIHCONTEFIS IS8R S,
BIEEES, 71—7 1 S0%HDETY . /e, AREREIMITHA REHABLLBAOETT. o—-5v

HE - WXEEEE /s 3m/s

[t

®'J—R5mm ®—Rr10mm ®—R20mm
K S AR98/AZ98 KK T AR98/AZ98 K S AR98/AZ98 E5-20ii=¢ ]
600 600 250
500 500
_ \ — _. 200
Z 400 \ 2 400 e 5 B
\ N = 150 N
B 300 \ I 300 ] N
% 200 \ % 200 N 7% &:% 100 >
100 M £ 100 N N, g 5 T M
N NGEES n *
0 0 % 0 LS
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
HE [mm/s] #E [mm/s] FRE [mm/s]
#E [E AR98/AZ98 #& [E AR98/AZ98 # [E AR98/AZ98
70 40 15
60 5
g 50 “‘ g 30 ~ 3 0 \-..‘
40 N = \
] § 2
@ 30 N g 7 N A% o N
4 2 “\ ¥ N A H s N,
10
hY
0 0 \ A 0 b
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
HE [mm/s] B [mm/s] #E [mm/s]
K ¥ AR911/AZ911 K F AR911/AZ911 K F AR911/AZ911
600 600 600 EGC-TB
_ 500 s _ 500 500
£ 400 \ £ 400 \ 2 400 N
M 300 * I 300 x IM 300 i
\ \
g 200 \ % 200 N 38 % 200 S EGC-HD-TB
100 \ £ 100 \ oA 100 n S i
o \ o \ N 0 S
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000 ELGA-TB
EE [mm/s) HE [mm/s] BE [mm/s]
ELGR-TB
I - it ARLUAZOLL  AROB/AZOS ELGG-TB
®— R5mm ®—R10mm ®U—Rr20mm
1500 oo P 800 400 EGC-BS
 HERESENE B 3 - -y
— 1000 % — Y _ 2 ©
£ \ S 400 ‘\ = 200 \
R B R
£ 500 20N £ NN £ O EGC-HD-BS
\ N ~
8 3 >
0 X 0 \\\\ 0 \\\\
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000 ELGA-BS
SEE [mm/s] SEE [mm/s] EE [mm/s]
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

I.13



0

1/3::‘" ESBF-BS-50
l W EE CADF—Ahii— AR~ B O RTEET,

) www.festo.com/cad

|/
A544
R=IRU

o%o ] ﬁ’zt; Fﬁﬁiﬂ
oJ Ur =4 bl

>

o—4UyU
ZhO—4 AhO—%+199.5 62.5 L (E—%2R)
32 | 365 AhE—%+163

2=t 30 o

- - |
Zie = :
i I =

_L S = B
LT !

\__Y—HRE-%

E—SEAFFUE

62.5 L (E—%2¢R)

E—AEmEAFVE

EGC-TB

TE—5EE L

EGC-HD-TB RSk 20.5

2AFvE>D 17.5

ELGA-TB | [OY R&imi#nR U]

32 36.5 an

ELGR-TB 4-MBEE17, 07 EHRBRES 20 s
ELGG-TB

(M8)

M16x 1.5

=1

EGC-BS

64

@45 di1
@28 h9
@20

EGC-HD-BS

FybZ@EE24

ELGA-BS

—@EiE17

EGSK | [ow réiittal)

ESBF-BS | 16 _,
17(By RS 5= EiE) 47

EGSL-BS @l o <
s 2 *ﬂ:
ERMB
|
1.14



T

EIIREES
]
ESBF-BS-63 A5
NIV
R
FOF 1T —IEAER 7y IUER A519
| I | A=l
ESBF-BS-63-m-m+MMAﬂ G2060 - 03 | M4 | o
e X hO—2 o R—ILRLU—R | @FRLE eE—45JL—=+ SyS4
30~1200[mm] 5P : 5mm WA R L \IA @ 2L ===
(Imm Hifi7) 10P : 10mm G2060-03 : 1/3 B At
25P : 25mm G2060-04 : 1/4
G2060-05 : 1/5 eE—~HN
G2060-07 : 1/7 \|EA © E—FRRL —
G2060-10 : 1/10 40 : 400W ° D gu
o r—J)LmmEE o E—FiEE
WEA 1 E—IRL [H—RE—5]
o 0 SV ®E=HRRUL 3y
U :Ufl M3 : =Z&EH# I3 ;iﬁﬁﬁﬂ
\Y : VA M4 . =ZEEH 4
H CHA Y5 : ZIE#S-V (INC)
T (1] 21 YSA : %IIEBHs-V (ABS)

Y7 RJIEHS-7 (INC)
Y7A : R)EHZ-7 (ABS)
EE]
AR=ILRUYU—R R - E—FHDOMEAEDECDOVN T TFRTITHRIZE0,

. R—=ILRCY— R [mm]
= 5 10 25
1/3 @] @] O
1/4 O (@) O
1/5 O @] O
1/7 O O O
1/10 |BELEDEZEN O O
(AT>3>] (ZotBU (BI58)] (=2 I DomEE]
Ow Rl G IS5 T&E 1.25
1P65 AAEUTEE 1.25
MERNIE 1.35 NS =AEE [1.26
BRI UR NSZA>STSHw K| 1.26
Ow RIEE Ow R7-+ 1.27 EGC-TB
21LF v oL 1.27 i
JLF+VYHTS 1.28 0 ESREAN LT,
I523HhTS 1.28 v (1) EGC-HD-TB
1=0%%) 1.34
oL —)L 1.34
HARI=w b~ 1.29
ELGA-TB
DAAY 2 b 1.32
X1 E—-SBEDHEAFEDEICDVTIERHTI8 RSB EE),
%2 Sv/\SFv hOBEMMNFICEOY REENVECRDET, HMllld1.322TSBIIEE, ELGR-TB
=32 E
IP6SY MR BRI F 1 T—FARERDFHDMIETH D E—FPE—FEFHFEATNERA. ELGG-TB
EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB
I1.15



0

ASAH
~NIL bk
|/
A544

R-IAb
L

>4

U

Oo—5Y

i

ESBF-BS-63

P anw

[€=%Xax: )

R—=)LRUZE [mm] 25

R UAIERDIEE [mm]| +0.02
2 K [kag] 4.3

g =2 m & [kg/0.1m] 0.87
IR [kg] 1.2

155 FA ) RS R RS AR B+ [C]] 0~60

REMIR2 1P40

X1 -, POTHUREFEATVERA, E-YDERICDVTEEIT18ZISIB I,

X2 FOFAT—IHKDG.

Oy REE - #AmEESEE

Oy RAMR< D ER—ILRUOY ROEED

=

o=

[CKOMASEEEZ T 208N D

AbO—0 - RFEERE

Z bO—UHE<23 ER—ILRUDBREEHMDHIRICED, EHEEZTESZZ &

o nET, HBDETDTIS ITTHR L,
FTER | ghoamsomEscssusmmEedToS I0RENTI ER< 2S00,
8000 1400 p———— ——— ——
7000 1200 LN
6000 1000 \\
2000 \ o
o AN E| 600 — e — e p— N
3000 > v
2000 N 400 — .
1000 Iy 200 = ) — R5mm
0 2 omm, 10mm 0 2o Riomm
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 trErEERTIERTERLUEL
L [mm) e 23T, L [mm] - 22O,
[ —RE—F 1]
F1—F+50%BDETT ., IMRECDVWTIINMEERESSBIIZE0,
HAEMETE—AD MEEF30EZEECLTVET,
AREE(FIMIT 1 REHBUIESEDIETT.
®400W
R=ILRCY—R [mm] 5 10
SRR 1/3 1/4 1/5 1/7 1/3 1/4 1/5 1/7 1/10
TEAGRE [mm/s]| 83 63 50 36 167 125 100 71 50
EGC-TB | [ e X T [ka] 700 700
= = B [kq] 120 90 120
EGC-HD-TB TEAGHED [N]| 2300 3450 | 4550 6750 1050 1600 2200 3300 | 4950
BAHERN [N] 7000 4300 5950 7000
ELGA-TB | [R—iRCU—R [mm] 25
SRERLL 1/3 1/4 1/5 1/7 1/10
ELGR-TB TEASRE — [mn[1|:s% :‘11; 313 250 - 179 125
ELGG-TB | |& g 9
Rl &# B [kgl| 10 30 60 90 120
TEAGHED [N]| 110 400 650 1100 1800
EGC-BS | |gxiEn [N]| 1400 2100 2800 | 4150 6000
EERAEIC L DEEEANSECRBIEAN BN ET DT, BE—FA—H—[CHHLEDE N,
DR SE— S DEERA NLIDTIF 1 T—FDAH ML LREBZ TOSs. NLIHRSBEICRDES,
EGC-HD-BS | 70FaT—4DAH ML ERERSTTHRL a0,
o IEER
ELGA-BS SREEGEE [mm/s] | ANEREE [m/s?]
V > 300 1
100< V $300 0.5
EGSK
GS V = 100 0.1
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB
I1.16



—

HifI 62
- |
4 ‘
Z54%
ALk

'y . » CADF =AM~ ANR=TN549D> 0~ RTEFT,
l SHzsTiER www.festo.com/cad (—

- { ——p) | 2319

a ﬂ‘ ‘»Q 0“ m_)lfnll
S I |

o e ‘ 2= ]

O

o—5Y

Zka—4 AhA—4+208 82.4 L (E—4%2R)
32 37 ZRE—=4+171

2 2 ifEs

T

_,

-

B
2
i
|

090

1

r——

ESmFFVE

(Ov RseimiER U]

32 37 17

4-M8RE17, AT ZEIESIRE5 21 5
A IS 54 /
AL f
—
) )
5 e ‘)“yF:E#EU/
56.5 g7

75 EGC-HD-TB

M8

M16X1.5

56.5
75
@52 d11
@32 h9

EGC-TB

M
) (\\T/’E\

(@

(Ov Rseimttal] ELGA-TB

17(R Yk S in = EiE) 1

47 ELGR-TB
> €

ELGG-TB
A

@105
M10
=
J_A

EGC-BS

()
/)]

\

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I1.17



0

A54% |  ESBF-BS-80

NIV
| l B ®
2544 FOF1I—IEARR 7y IURR
R=NRaU | Il I
- ESBF-BS-So-m—m+MMAﬂ G2080 - 03 | M4 |
SUySH e X hO—7 oR—)ILRCU—-R | @iEiELL eE—45JL—=+
S 30~1500[mm] 5P : 5mm MEEA R L mEA : 2L
(Imm Hifi7) 15P : 15mm G2080-03 : 1/3 B Mt
32P : 32mm G2080-04 : 1/4
G2080-05 : 1/5 eE—~HN
—A1 G2080-07 : 1/7 LA« E—=HRUL
O 9 J G2080-10 : 1/10 75 : 750W
o r—J)LmEE o E—FiEE
mEA  E—9R0 (H—RE—5]
Pyt o :0f SV I ®E-HRRL
;iiiﬁﬁﬂ U :ufl M3  ZZEE# I3
\% VA M4 . =Z&EH 14
H : HAE Y5 : ZIE#S-V (INC)
T (®@1] 218 Y5A : BIIBEE-V (ABS)

Y7 RJIEH#S-7 (INC)
Y7A : R)EBHZ-7 (ABS)
GEE]
R=ILRCYU—R - jfiELE - E—FENDOEAFEDE(CDVTIFTFRTITHRZE,

R—=ILRCY— R [mm]

= 5 15 32
1/3 O O O
1/4 O O O
1/5 O O O
17 |BEuEDELEEN O O
1/10 |BHuEbE<EEn O O
[AD'>3>] [ZorHY (BI5E)] (=TI DmEE]
Oy REmIERL J5> &8 1.25
IP65 AEEUTEE 1.25
TS anE 135 [PRIRS—A>&E |1.26
BRIUR RS=A>TS54v K[ 1.26
EGC-TB Ov RIEE Ow R7+ 1.27
2Ly oL 1.27 »
ILFVUNTS 1.28 FSRERLTT,
EGC-HD-TB I523hTS 1.28 v (1)
> 1.34
oL —-)L 1.34
FA R1=w ~ 1.29
ELGA-TB PAZAGE SN S 1.32

X1 E—SBEADHEAFEDEIC DV TIEEHTI8 RSB IEE,
ELGR-TB %2 Sv/NSFv hOMATFCEOY REENMBECRDFT, FMlE 1L.3228RITZE,

ELGG-TB | UZ¥ e g
IPESOMERIVE(E T IF 1 T—IAERDHFDIMIETH D, E—FPOE—YEUIEIFEATVEE A,

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.18



—

AU ER
AS5A44
NV
R —
[EARARR] A544
IR—ILRUR [mm] 32 =Rl
R UNIERDIEE [mm]| +£0.02 ;
2 X [kg] 10.3
g 24 m &  [kg/0.1m] 1.55 )
«‘ A
SRR [kal| 3.4 U4
LB ELRE #E 2 [*T]| 0~60
REEAR 1P40
X1 E—H, POEHUREFEATHWERA. E—FDERICDVNTEFITI8ZZSRIZE,
%2 POFAT—IAEDI. o—4%Y
Oy RRE - @ARESESE AbO—2 — [BREEFE
Ow RO E<IRB ER—ILRUY»YOY ROBEOFE(ICKDE#AEEESE T FIUNEND X ~O—=IOHEL<L 2D ER—ILRUDBREEHDOHIRICKD,. EH/REZTFTRDZE
ES® BHBDETDTIS I TTHBLZE L, s
N CREROWRER C £ BMBREE TS IOMERTIRERA< S0, E5-20ii=¢ ]
14000 140 e e
12000 \ 1200 N
10000 ‘\ ] 1000 I
=| 8000 % 800 .
E 6000 \‘ % O e o e e e =
4000 N ~ 400 e
2000 \I 200 —~ ) — R5mm
) — R5] 15 0 —R
’ 0 500 1000 1500 2000 — 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 s wmms :J- ' !\-15'.'”-“] P
L (mm] m e B3I, L L {mm] -l tEmm

(B—RE—51LHR]

T1—T 1 50%RDETY, MREICDOVNTIIIMERERZZSRIIZS,
AEIEME— X2 MEE30EZEEICLTVET,

AIREE(EIMT T REHALIZBEDETT .

®750W

AR—=)LRCY—R [mm] 5 15

SHURLE 1/3 1/4 1/5 1/3 1/4 1/5 1/7 1/10

AR [mm/sl| 83 63 50 250 188 150 107 75

eromam T [kg] 1200 1200 EGC-TB
= B [kg] 200 60 120 180 200

TEARHED [N]| 3600 | 5700 | 7800 | 750 1500 | 2250 | 3650 | 5700

BAHD [N] 12000 4800 | 6900 | 9000 12000 EGC-HD-TB

AR—LALU—R [mm] 32 ELGA-TB

SRRLE 1/3 1/4 /5 17 1/10

TEARRE — [mn[1|:s§ 223 ;ZS 320 1202090 160 ELGRTB

- K g -

e [kal| 10 40 60 120 180 ELGG-TB

TEARHED NI 110 450 800 | 1500 | 2450

BANHED [N]| 2000 | 3000 | 4000 | 5900 | 8800 EGC-BS

BWERMHC K DEERANBE(CRDBEND DEIDT. FE—HIA—H—CHBHLEDE TS0,
DRI ST - DERESRA NLOD 7 OF 1T —FDAN MLD ERZBRTNSEH. MLIHIRNGECIRDEY,

FOFAIT—FDAS ML LRSS TR ZE 0, EGC-HD-BS
o RER
RFEEEH [mm/s] JIERE [m/s?] ELGA-BS
V > 300 1
100< V =300 0.5 EGSK
V =100 0.1
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB
1.19



0

1/3::‘" ESBF-BS-80
l W EE CADF—Ahii— AR~ B O RTEET,

www.festo.com/cad

|/
A544
R=IRU

L/

:
il
=
i

Zka—% ArA—4+250 102 L (E—4%2FR)
40 46 Aha—%+204
39 39

a1ot

SR -

i
E-SRAFL

105.5

(OY REimE#ERU]

40 46 17

EGC-TB 4-MI0EE1T -

M10

M20X1.5

EGC-HD-TB

@60 di1
40 h9
?

ELGA-TB

[

L]
o
/

FybZEE0
ZEiE22

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS
(OY REimiER U]

46

EGC-HD-BS 220y R S ih = 18 2
6.1

: —\
N e -
EGSK I {

ESBF-BS

EGSL-BS

ELGA-BS

e

(N

/)

©

ERMB

1.20



ESBF-BS-100
R
FOF1T—SFERER 7yt TURER
| I |
ESBF - BS - 100 - [T - ENE + mma 1 [EEETRCE] [T
eXhO—2 eR—JLRUU-R ©® JFHIRLE eE—45JL—%+
30~1500[mm] : 5mm WEA REML \REA U
(Imm Hifi7) : 20mm G2120-03 : 1/3 B At
: 40mm G2120-04 : 1/4
G2120-05 : 1/5 e E—45FHN
G2120-07 : 1/7 WEA : E—HR0L
i 100 : 1000W
o —J)LDmEE 150 : 1500W
mEAA : E—RL o
o oM o E—~iEmEM
U UM [H—RE—%]
VARERYZ SV E—HRL
H o HA M3 SEE#I3
T (1] 38 M4 SEEmH 4
=35
Rl U— R - RELE - E—SHHDEAFEDEICDN TR TR TR EE 0,
R—=ILRCYU— R [mm]
TRORLE 5 20 40
1000W 1500W 1000W 1500w 1000W 1500W
1/3 O O O O O O
1/4 O BELEDE L EE0 O O O O
1/5 PEVEDELL RSV | BEVnEDE SN O O O O
1/7 HBEVEDEL SV | BREVEDE L ZE0 @) O O O
(AT>3>] (ZotBU (BI58)] (=D I DoEE]
Ow RIgimER o IS5 &8 1.25
P65 AR EE 1.25
MR ENIE 1.35 TR NSZA>EE |1.26
BRI U NSZ=A>TS54wv K 1.26
Ow RIER Ow R7A 1.27
20F v oL 1.27 )
JL+VhTS 1.28 L) ESHER LT,
JS5>2hTS 1.28 u (1]
> 1.34
> HL—)L 1.34
HARI1IZwv 1.29

X1 E—SEAOHEAEDECDVTIERIMTI8ESSRIIZE 0,
EE]

IP65YMHIERAVE (L7 U F 1 T—IRARDHDMIETH D E—FPE—YEMEBEEATHEEA.

T

AU

|

AS5A(H
NIV

A544
K==L

— |

SU>HY

o—5Y

ifEs

HE

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.21



CIER =S

ESBF-BS-100
P anw
‘154 4 [€=%Xax: )
"=l | REreceE [mm]] 40
R UAIERDIEE [mm]| +0.02
2 K [kag] 14.6
g =2 m & [kg/0.1m] 1.93
IR [kg] 6.2
155 FA ) RS R RS AR B+ [C]] 0~60
REMIR2 IP40
X1 EB—H. POTHUREFIEATVELRA. E—FDEECDVWTFFNTI8ZITSIBIIEE0N,
O—5YU | x2 7oFaTI—554nn.
Ov REE — @S EESESE AbO—Y - BFREESE
Oy RAIEL D ER—ILRCYOY ROBEDFEICK DS ERELZ T 320ENSD 2 hO—IHELRD ER—ILRUDBREEESRDHIRICKD. ERREETOZZ &
e | pET RBDETOTISTTTRR SN,
BEH | ghrosmmomenscssmsamEETo5 I0RER T ER< 2T,
18000 1400 p— Ep—————— —— ——
16000 -\ .
1a000Jrremefmrimdae .-\\ 1200 N
12000 N _|r000 -
=[10000 AN 2| 800 =
| 8000 = E goo =TT el Eile A KL -
6000 ~ *| 400 . 779
:ggg 200 J— R5mm
0 ) — R5mm, 20mm 0 1) — R20mm
0 500 1000 1500 2000 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 TIEm T I AT
L {mm] vome e DAOMM L [mm) - R0mm
[—RE—F K]
F1—F+50%BDETY ., MREICDVTIFIREREZZSRLI S0,
HEEEHE— A MEF30EZEECLTVET,
TREE(FIMTT I REHAUIBEEDIETT .
®1000W
R—=ILRCY— R [mm] 5 20 40
IR EE 1/3 1/4 1/3 1/4 1/5 1/7 1/3 1/4 1/5 1/7
EISIRE [mm/s] 56 42 222 167 133 95 444 333 267 190
EGC-TB S ATER X [kag] 1700 1700 1170 1450
= = £ B [kg] 500 160 250 300 450 60 100 140 200
EGC-HD-TB EAEHED [N]| 8750 12900 1950 3050 4100 6200 750 1300 1800 2850
RAHED [N] 17000 8050 11150 14250 17000 3750 5350 6850 9950
ELGA-TB | ®1500W
A=ILRCYU—R [mm] 5 20 40
ELGR-TB TRRIRLEL 1/3 1/3 1/4 1/5 1/7 1/3 1/4 1/5 1/7
ELGG-TB EFRE [mm/s] 56 222 167 133 95 444 333 267 190
K F [kg] 1700 1700 1450
Ak s
AR = £ B [ka] 500 250 350 450 500 120 180 200 300
EGC-BS EEHESD [N] 14800 3500 5050 6650 9700 1500 2300 3050 4600
=AHES [N] 17000 12600 17000 6050 8350 10650 14500
EGC-HD-BS EMERMFIC KD EEIRMNRE(CRDIBEN DD EFITDT, FE—FIA—H—(CBBVEDEZE,
DRI FE—Y DERIFRA NLON T OF 1T —FDAN ML LREBX TLWSsd. NULIHIBRABRECIRDET,
FOFAT—FDAA ML LRIFFESTTHREE0,
ELGA-BS | ehlEmER
REEE [mm/s] HERE [m/s?]
V > 300 1
EGSK
GS 100< V =300 0.5
V = 100 0.1
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB
1.22



B SstE

2D/3D)
*Y,

CADT—ANR—LAR=INBH > 0- RTEET,
www.festo.com/cad

)

—

Zko—% AbA—Y+275 111.5 L (E—52R)
40 51 AbA—%5+224
39 39 -4
A
o Tf L:rii:‘
] )
F— & &
e sil I | j*’ 2
(S J_ O
%ﬁ 4&%; J
| } X ul; b
BOEH
E—FEEFUb
L
135.5
(O Kt
40 51 17
34
4-M10RE17 .20 |
5 g
- % %
88—

/

FybZ@EIE30 |/

ZmEiE22

(OY REmHERU]

22(A K 5 b — E1E)

N

@13

M12

6.1

51

T

AU

|

AS5A(H
NIV

A544
K==L

— |

o—5Y

ifEs

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.23



0

ASAH
~NIL bk
|
A544

R=IRU

L/

Uy

Oo—5Y

ifEs

L

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.24

EEER
B RbO—2 L[mm] - #&EHEHE Fq[N]
2000 Fq
g i
600 T
400 L
200 T ::. <
SN Fq = ##fEE [N]
100 T t\ L = XbO—%[mm]
80 .~ NG
_. 60 i
% 40 \\\ N NTIE
\\\
20 N B
WG
10 N\ N '_
8 -
6 W ESBF-32
N \\ = - ESBF-40
2 = — === ESBF-50, 63
I IR ESBF-80, 100
1
10 20 40 60 100 200 400 800 2000

[[mm]




GIERES:
F7otrygu (5I5%E) A4
JC -
NIV
- , . HRERENE = 3549‘
HwES e P X IN] [ka] A=Al
2827587 | EAHH-V2-32-R1 32 1000 0.206 —
2827588 | EAHH-V2-40-R1 40 3000 0.275
2827589 | EAHH-V2-50-R1 50 5000 0.496 U4
1502305 | EAHH-V2-63-R1 63 7000 0.633
1502306 | EAHH-V2-80-R1 80 12000 1.360
1502307 | EAHH-V2-100-R1 100 17000 1.880
o—~uU
& RF2LR
ARSSENT : 1ty N (TS SUE. RIL ME)
E E FB MF R TF UF w iEn
R MF . = [0}
n H13 js14 +1
2 o u EAHH-V2-32-R1 45 7 10 32 64 80 15.5
@f\@ ﬂ EAHH-V2-40-R1 54 9 10 36 72 90 195
5E = \ EAHH-V2-50-R1 64 9 12 45 90 110 24.5
@K_/@ M,ii EAHH-V2-63-R1 75 9 12 50 100 120 25
o o I EAHH-V2-80-R1 93 12 16 63 126 150 30
== wh EAHH-V2-100-R1 | 110 14 16 75 150 175 35
® POFIT—H
. HAahmE =
wRES st HAZ = -
[N] [kal
2838839 | EAHF-V2-32/40-P 32, 40 1600 0.218
1547781 | EAHF-V2-50/63-P 50, 63 3600 0.340
1547780 | EAHF-V2-80/100-P 80, 100 4000 0.570
b1 e EGC-TB
R=Z: PILZTILA M
T | 553F ;o =4
EGC-HD-TB
ARFEENT : 1w b (RAFEUTERE2ME. RIL h4K)
FEUIEEEFF 1 —TRECA> CTRET 32 ENTRETT. ELGA-TB
. . AH B1 B2 B4 D1 ELGR-TB
B v12 o ELGG-TB
EAHF-V2-32/40-P 32 32 76 €0 26 o
[ ——— 40 36 84.5 68 26 9 EGC-BS
B2 50 44.5 94 81 30 9
B1 EAHF-V2-50/63-P
63 50 105 92 30 9
80 62.5 130 110 38 11 EGC-HD-BS
H > EAHF-V2-80/100-P
100 71 147 127 38 11
ELGA-BS
\ H1 H2 L1 L2 L3
i Y P14 X
32 16 23.6 80 60 34 EGSK
M ] EAHF-V2-32/40-P
. 40 16 23.6 80 60 34
M Q o EAHF-V2-50/63-P 50 22.8 | 304 80 60 41 EoRFBS
ﬁ\—/ ;F 63 22.8 | 304 80 60 41 -
80 28.1 | 42.5 84 64 44
EAHF-V2-80/100-P
B4 100 28.1 | 425 84 64 44 EGSL-BS
ERMB
1.25

—p—



J

BI{TER
. =
RA54Y 7otHU (BI5E)
NIV
] PRrS=A>2E (RoHS
A514 HEEEAE =
f—Mial HRES 7 A IN] [kg]
2213233 DAMT-V1-32-A 32 900 0.213
2214899 DAMT-V1-40-A 40 1500 0.388
SUSH 2214909 DAMT-V1-50-A 50 2500 0.608
2214971 DAMT-V1-63-A 63 4000 0.911
163529 DAMT-V1-80-A 80 6000 1.494
163530 DAMT-V1-100-A 100 9000 2.095
o—~Y

& : Eined D il
BRFEEAL : 1y b (RSZAZEBIE. /RILR8E)
B1

\%{ ] — I -
; il = H - b j
! G-

&\ j% | o ] | Z

=t ()
FrER D

L

s
TL

mi o
vy
(R (c = é) é)
\EJ N
XG
i)
uw NEARXAEEA ® PHFII—H
. @ HyFUSIT—2
B1 c2 c3 ™ TL ™ uw XG XJ XV
i [0) BAHET ML
Z [Nm]
e9
DAMT-V1-32-A 30 71 86 12 12 50 65 66 107.5 | 86.8 4+1
DAMT-V1-40-A 32 87 105 16 16 63 75 75.5 127.5 | 101.5 8+1
DAMT-V1-50-A 34 99 117 16 16 75 95 83.5 148.5 118 8+2
EGC-TB DAMT-V1-63-A 41 116 136 20 20 90 105 90.5 154.5 | 122.5 18+2
DAMT-V1-80-A 44 136 156 20 20 110 130 107 189 148 28+2
DAMT-V1-100-A | 48 164 189 25 25 132 145 114 212 163 28+2
EGC-HD-TB
B rS=AYTSHY R (RoHs )
ELGA-TB HRES iz P11 X AEEEEEN]| &S (k]
32959 LNZG-32 32 900 0.083
ELGR-TB 32960 LNZG-40/50 40, 50 2500 0.129
ELGG-TB 32961 LNZG-63/80 63, 80 6000 0.178
32962 LNZG-100/125 100 9000 0.306
EGC-BS B : PILZTILA NUE
UL (RFUZIEB : 1)
= BRFEEAT : 1w b (RSZAZTS4w h2ME)
EGC-HD-BS ]
%]
OO E 2
ELGA-BS TH CR | DA FK FN FS H1 HB KE NH | TH uL
DA R > (0] ®
o T — D11 | H13 | #0.1 H13 £0.2
““Jf\ = LNZG-32 12 11 15 30 | 105 | 15 6.6 | 6.8 18 32 46
X S| LNZG-40/50 | 16 | 15 | 18 | 36 | 12 | 18 9 9 21 | 36 | 55
ESBF-BS — LNZG-63/80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65
LNZG-100/125 | 25 20 25 50 16 | 244 | 14 13 | 285 | 50 75
EGSL-BS
ERMB
I.26



B oyrra [RoHs)
Cx&E] CE
COEMERIFEOY KRR UERTY., P
N
<>/> X °
BRES Fex (X |reamnmEN])| 8 (k) e AY
9261 SGS-M10x 1.25 32 900 0.087 AV
9262 SGS-M12x1.25 40 1500 0.129 =[5 ( [V N d
\ I |
9263 SGS-M16x1.5 50, 63 4000 0.210 — \.\ —
9264 SGS-M20x1.5 80, 100 9000 0.380 ‘N
#ME . @insho =
BRZEEMT : 1w b (Ov R7r14E. v M1E)
KK AV B1 CE CN D1 EF EN EU z =il <2
= ® o
) £0.4 H7 £0.5 [°]
SGS-M10x1.25 |M10x1.25| 20 5 43 10 19 14 14 10.5 13 17 17
SGS-M12x1.25 | M12x1.25| 22 6 50 12 22 16 16 12 13 19 19
SGS-M16x1.5 | M16x1.5 | 28 8 64 16 27 21 21 15 15 24 22
SGS-M20x1.5 | M20x1.5 | 33 10 77 20 34 25 25 18 15 30 30
B 2urvon D
GEE] LE
COEMERIFOY KRR UEATY. —]
[ —
/l \
B 5 ) ¥a
\ /
REES iz P14 X FaanfmE [N]| &= [kg] CK
6144 SG-M10x 1.25 32 900 0.105 cv 3
6145 SG-M12x 1.25 40 1500 0.165 =1
6146 SG-M16x1.5 50, 63 4000 0.385 \ 0
| ' | O 8
6147 SG-M20x1.5 80, 100 9000 0.785 m @) ] ]
& : s> =5 \\ yjn | -
BRFSEMT ;1w b QUITyoILIME. Fv BB ESUE. B0 1D 11E) B1
KK B1 B2 B3 CE cK cMm ov D1 LE =cil
2 =R [0) [0}
£0.4 +0.5
SG-M10x 1.25 | M10x1.25 5 26 20 40 10n11 10813 12 18 20 17
SG-M12x 1.25 | M12x1.25 6 31.1 24 48 12011 |12+0740.5| 14 20 24 19
SG-M16x1.5 | M16x1.5 8 39.5 32 64 16h11  |16+07/+0.15| 19 26 32 24
SG-M20x1.5 | M20x1.5 10 55 40 80 20es  |20+0.7/+015| 25 34 40 30

—
AU

— |

AS5A(H
NIV

A544
R=IRU

— |

ifEs

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.27



CIER =S

A544
R=IRU

7oty (5155)

B JLxvnIs [Rohis)
HRES iz H1X AEEEMEE(N]| B8 [kl
6140 FK-M10x 1.25 32 900 0.21
6141 FK-M12x 1.25 40 1500 0.215
6142 FK-M16x1.5 50, 63 4000 0.650
6143 FK-M20x1.5 80, 100 9000 0.720

& : Eined D =i

BRFSEEAL : 1y N (DLFVYATSUME. Fwv b (GEimm) 11E8)
o—45v L6 FESITN N
B1 <3 LS <2 a — —
E
s N ==
i | I o (A\\ e
L A\
1 [ HEAE Y o
< L4 L3 =< 5 N "
L2 =
L1 — —
= o KK Bl | D1 | D2 | D3 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | wi | P | =1 |2 | 3| <4
o) o) o)
FK-M10x1.25 |M10x1.25| 5 | 21.4 | 32.5|13.8|69.5|49.5| 9 34 | 23 | 31 | 40 07| 19 | 30 | 12 | 17
FK-M12x1.25 |M12x1.25| 6 |21.4 | 325|138 |745|505| 10 | 34 | 24 | 32 | 4o | 07| 19 | 30 | 12 | 19
FK-M16x1.5 | M16x1.5 | 8 |338 | 45 | 22 | 103 | 71 | 10 | 53 | 32 |[445| 4° | *1 | 30 | 41 | 19 | 24
FK-M20x1.5 | M20x1.5 | 10 |33.8 | 45 | 22 | 120 | 80 | 19 | 53 | 41 |[535| 4o | +1 | 30 | 41 | 19 | 30
ER)
COEHEEEOY REREAUERTY.
B I5>on7s5 [Rohis ]
HERES iz HAX FEamE([N]| B2 [kg]
EGC-TB 36125 KSZ-M10x 1.25 32 900 0.110
36126 KSZ-M12 x 1.25 40 1500 0.180
36127 KSZ-M16x1.5 50, 63 4000 0.250
EGC-HD-TB 36128 KSZ-M20x1.5 80, 100 9000 0.420
& : Iinsh D> =
BRSSEAT ¢ 1ME
ELGA-TB
m KK B1 B2 B3 B4 D1
ELGR-TB e G O AR ®
ELGG-TB A=\ T -0.2
%’PT £ Q) IR KSZ-M10x1.25 | M10x1.25 40 35 30 25 17
EGC-BS o ¥l o KSZ-M12x1.25 | M12x1.25 50 40 40 30 17
5 KSZ-M16x1.5 M16x1.5 60 45 48 33 22
B1 KSZ-M20x1.5 M20x1.5 72 50 57 35 30
EGC-HD-BS
D1 D2 D3 H1 H2 T1 =
 =® (0] ()
ELGA-BS Dﬁ - H13 min.
alEs KSZ-M10x 1.25 26 5.5 20 10 0.1 15
KK KSZ-M12 x 1.25 26 5.5 22 12 0.1 15
EGSK = D2 KSZ-M16x1.5 34 6.6 25 12 0.1 19
KSZ-M20x1.5 44 9 32 15 0.1 27
ESBF-BS CO%HSBEROY RERIERCERTY,
EGSL-BS
ERMB
1.28




HME:I—oTL—h~
HyTUSIE iR
A\wba2Zs) FIL=
RPZUZTE i
HarOvE

BRZEEAL : 12y b (B+ RIZw bUEL /RIL BAK)

ESBF-BS-32HA ESBF-BS-40A

FOF1T—H P . FOFI1T—H R .

2 O—2 [mm] HWEES i 2 O—2 [mm] HEES A
30~100 2782679 EAGF-V2-KF-32-100 30~100 2782939 EAGF-V2-KF-40-100
101~200 2782818 EAGF-V2-KF-32-200 101~200 2782976 EAGF-V2-KF-40-200
201~320 2782885 EAGF-V2-KF-32-320 201~320 2783047 EAGF-V2-KF-40-320
321~400 2782923 EAGF-V2-KF-32-400 321~400 2783080 EAGF-V2-KF-40-400
30~500 3038083 EAGF-V2-KF-32-__* 30~500 3038089 EAGF-V2-KF-40-__*

ESBF-BS-50M ESBF-BS-63H

FOF1T—H P . FOFI1T—H N .

2 ~O—2 [mm] EES S iz 2 O—2 [mm] HEES iz
30~100 2783639 EAGF-V2-KF-50-100 30~100 1725842 EAGF-V2-KF-63-100
101~200 2784152 EAGF-V2-KF-50-200 101~200 1725843 EAGF-V2-KF-63-200
201~320 2784164 EAGF-V2-KF-50-320 201~320 1725844 EAGF-V2-KF-63-320
321~400 2784184 EAGF-V2-KF-50-400 321~400 1725845 EAGF-V2-KF-63-400
30~500 3038094 EAGF-V2-KF-50-__ * 30~500 2608521 EAGF-V2-KF-63-__ *

ESBF-BS-80HA ESBF-BS-100A

FOF1T—5 e . FOF1T—45 e e e .

2 O—2 [mm] HmES iz 2 O—2 [mm] HmES ji7v
30~100 1725846 EAGF-V2-KF-80-100 30~100 1725850 EAGF-V2-KF-100-100
101~200 1725847 EAGF-V2-KF-80-200 101~200 1725851 EAGF-V2-KF-100-200
201~320 1725848 EAGF-V2-KF-80-320 201~320 1725852 EAGF-V2-KF-100-320
321~400 1725849 EAGF-V2-KF-80-400 321~400 1725853 EAGF-V2-KF-100-400
30~500 2608528 EAGF-V2-KF-80-__* 30~500 2608532 EAGF-V2-KF-100-__ *

KRB RO—OREDFITESEES. _ BT MO—0Z AN LTIREL,

BEX [kg]
. HEAES X kO—210mm
1A [ka] 3512 D DIIBER [kg]
32 1.685 0.018
40 2.517 0.032
50 4.059 0.049
63 5.525 0.049
80 10.517 0.076
100 13.263 0.076
CEE]

A+ RI1Zy bOHDEETY .

Gt

EAGF-V2-KF-63-450D%5 :4.059+0.049x45=6.264 [kg]

T

AU

|

AS5A(H
NIV

A544
K==L

— |

SU>Y

o—5Y

ifEs

HE

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.29



J

CIER =S

)

ASAH
~NIL bk

|/
A544
R=IRU

L/

IIHH%I'
O—5Y
e

7oty (515%)
KFAERIS DS ETTEE FIN]

EAGF-V2-KF-32

CJLE

EAGF-V2-KF-40

500

4501\
4001\

350
3001 AN

F [N]

250§

2001
150

100
50
0

F[N]

A [mm]

EAGF-V2-KF-50

900

800
\

700

600

500
400

FIN]

300

200
100
0

o
g
E

A

F[N]
"
&
s
7

EAGF-V2-KF-100

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.30

1600
14
1200
N
1000 N
= S
2| 500>
w ~ L)
] S
400 &
0 100 200 300 400 500

EGC-TB | cagrvakrso

EGC-HD-TB H X

ELGA-TB l R

ELGR-TB ke ©
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

EREH500km
 ERERTO0m,,

BRGS0
Z3RF10000km



—
AU

—
—

AS5A(H
NIV

- |
—

. L12 AS544
m 1 N .
oy R=RU
_=Ff 5 >\ ] OO0 © © ;
n 1 1 1
o [ I ] o .
T L - SUSH
M ® - foXo) o) &
L8
L9
L1+ hO—% o—-5Y
B1 ‘ L2
B2 L3 L5
B3 L6 | L4 D8 - ~
| - 3zl
n T ‘ | e &R
o © o A q\g ‘ |
SN :
(OO r s 55 | o
<>@——@<, s — 0 (7
o D 2 2 | —
@ <  ———
B4 L7
L10 L8
L1
@ EAGF-V2-KG-F-80&100(C(FZD4w T R(dHDEE A
B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7
R o) [0} o) [0} o
-0.3 +0.2 +0.2 +0.2 h6 H8
EAGF-V2-KF-32 50 45 32.5 32.5 32.5 44 12 11 6.6 34 M6 M6
EAGF-V2-KF-40 58 54 38 38 38 48 16 11 6.6 39 M8 M8
EAGF-V2-KF-50 70 63 46.5 46.5 46.5 60 20 15 9 45 M8 M8
EAGF-V2-KF-63 85 80 56.5 56.5 56.5 60 20 15 9 52 M16 M8
EAGF-V2-KF-80 105 100 72 72 72 78 25 18 11 60 M18 M10 EGC-TB
EAGF-V2-KF-100 130 120 89 89 89 78 25 18 11 70 M18 M10
EGC-HD-TB
D8 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 KK L1 L2 L3
2
-0.5 +0.2 +0.2 +0.2 +0.2 +1 ELGA-TB
EAGF-V2-KF-32 M6 97 90 78 32.5 74 50.50.3 | 61 |M10x1.25| 154.8 125 69.5+
EAGF-V2-KF-40 M6 115 110 84 38 87 |585+03| 69 [M12x1.25| 172.8 140 74.5+5
EAGF-V2-KF-50 M8 137 130 100 46.5 104 |70.5:03| 85 |Mi6x1.5| 187.8 150 94,5+ ELGR-TB
EAGF-V2-KF-63 M8 153 145 105 56.5 119 | 85.5:x03| 100 |M16x1.5| 219.8 182 96.6 ELGG-TB
EAGF-V2-KF-80 M10 189 180 130 72 148 [106+1/-06| 130 |M20x1.5| 257.8 215 121.6
EAGF-V2-KF-100 M10 213 200 150 89 172 |131+1-06| 150 |M20x1.5| 262.8 220 126.6 EGC-BS
L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12 T1 T2 1
iy EGC-HD-BS
+0.2 +0.2
EAGF-V2-KF-32 24 76 12 43 32.5 78 - 24 12 12 6.5 15 ELGA-BS
EAGF-V2-KF-40 28 81 15 11 38 84 = 27 = 14 6.5 15
EAGF-V2-KF-50 34 79 15 18.8 46.5 100 - 30 37 16 9 19
EAGF-V2-KF-63 34 111 15 15.3 56.5 105 11 30 - 16 9 19 EGSK
EAGF-V2-KF-80 40 128 20 21 72 - 15 39 - 20 11 27
EAGF-V2-KF-100 40 128 20 24.5 89 = 15 39 = 20 11 27
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

I.31



CIER =S

A544
R=IRU

Oo—5Y

7otHU (5I5%)
CIRAAEERD

TOF1I-4

1
7OF1I-4
H1X

(] EADB - V2 - [iE] - s FUIRELL
|

AhO—=72 [mm]

FIEFAIT=5)
Z2hO-2
[mm]

ESBF-BS-32

ESBF-BS-40

ESBF-BS-50

KMES

iz

=

[kg]

HmES

jiZe

=

[kg]

HmES

79

=

[kg]

30~100

2828829

EADB-V2-32-510-100

0.116

2828834

EADB-V2-40-S510-100

0.109

2828839

EADB-V2-50-S10-100

0.190

101~200

2828830

EADB-V2-32-S101-200

0.155

2828835

EADB-V2-40-S101-200

0.146

2828840

EADB-V2-50-S101-200

0.261

ifEs

201~300

2828831

EADB-V2-32-5201-300

0.173

2828836

EADB-V2-40-5201-300

0.164

2828841

EADB-V2-50-5201-300

0.306

301~400

2828832

EADB-V2-32-S301-400

0.212

2828837

EADB-V2-40-S301-400

0.201

2828842

EADB-V2-50-S301-400

0.377

401~500

2828833

EADB-V2-32-5401-500

0.233

2828838

EADB-V2-40-S401-500

0.222

2828843

EADB-V2-50-S401-500

0.402

T7OF1I-4
e
[mm]

ESBF-BS-63

ESBF-BS-80

HmES

jiZe

=

[kg]

HmES

ji7e

=

[kg]

30~100

1488361

EADB-V2-63-510-100

0.203

1489406

EADB-V2-80-510-100

0.269

101~200

1488362

EADB-V2-63-S101-200

0.265

1489407

EADB-V2-80-S101-200

0.327

201~300

1488363

EADB-V2-63-5201-300

0.307

1489408

EADB-V2-80-5201-300

0.365

301~400

1488364

EADB-V2-63-5301-400

0.370

1489409

EADB-V2-80-5301-400

0.423

401~500

1488365

EADB-V2-63-5401-500

0.391

1489410

EADB-V2-80-5401-500

0.444

xR

@ EEE-X (FILI)
@ 7575 GRUFZR)

® IYRE-X (7ILI)

Sy )\SFy MeFOFIIT—FICHIHIFBHBE. 7OF1I—Y00Y RERNMVETY .,

FOFIT—FDOY REETB(CEFATSI>FR (1.35) T [-__El BREF. _ PICERIDIRSDEEANTL S0,
EGC-TB | EEIBMEFIFIT—50YAXEX NO-DICESTEDDET (FERER).
S SEy MeEHHHRETOMAE S FEENBEATBHLADE < a0,
ESBF-BS-32 ESBF-BS-40 ESBF-BS-50
EGC-HD-TB | [ZOFaT—2 e T ~
2 hO—% ) — ) — ) —
e iz EREE iz EREE el IEREE
[mm] [mm] [mm]
ELGA-TB 30~100 EADB-V2-32-510-100 52 EADB-V2-40-510-100 50 EADB-V2-50-510-100 46
101~200 EADB-V2-32-5101-200 81 EADB-V2-40-5101-200 79 EADB-V2-50-5101-200 70
ELGR-TB 201~300 EADB-V2-32-5201-300 92 EADB-V2-40-5201-300 90 EADB-V2-50-5201-300 82
ELGG-TB 301~400 EADB-V2-32-5301-400 121 EADB-V2-40-5301-400 119 EADB-V2-50-5301-400 107
401~500 EADB-V2-32-5401-500 139 EADB-V2-40-5401-500 137 EADB-V2-50-5401-500 119
ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
EGC-BS FOF1IT—4H = =
o ) | / |
z['\mm]" R EEE= Rt EEES
EGC-HD-BS (mm] [mm]
30~100 EADB-V2-63-510-100 45 EADB-V2-80-510-100 48
101~200 EADB-V2-63-5101-200 70 EADB-V2-80-5101-200 73
201~300 EADB-V2-63-5201-300 82 EADB-V2-80-5201-300 85
ELGA-BS 301~400 EADB-V2-63-5301-400 106 EADB-V2-80-5301-400 109
401~500 EADB-V2-63-5401-500 119 EADB-V2-80-5401-500 122
[f51] ESBF-80-BS-250-15P (C v /\S &I HTD
EGSK FOF 1T —FEAR | ESBF-80-BS-250-15P-85E (v RIER =85mm)
v )\SFwv MER : EADB-V2-80-5201-300
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

1.32




T

AU

|

AS5A(H
NIV

( __ .
L2 A544
R=)RU

G1/./.%"Tf¥'k ;

(¥ T B S AZ~T i ]

U4

5
0

! A2+70F1I-9A MO0

WHeAZ+70F1T-5ANI—2 l o—4~uy
POFA1I—4 ESBF-BS-32 ESBF-BS-40 ESBF-BS-50
Zto-o [, Dbt ot .| ot
[mm A2 max. D2 L1 L2 | WH [A2 max. D2 L1 L2 | WH |A2 max. D2 L1 L2 | WH s
30~100 52 50 46
101~200 81 79 70
201~300 92 57 17 15 | 23.3|25.5| 90 57 17 15 | 23.3/29.5| 82 93 17 21 [29.4|36.5
301~400 121 119 107
401~500 139 137 119

%1 A2:"-__E" (Oy RIER) TOERRS(CHIZOFT (LLBR).
X2 HRHRUR— MME ERRECRUTH]E, F1—J. YL 2BaIRA<IEE0,

17,

G1/4%2
L2 |
m
AL
T %
I
RN A2+7HF1T-HZANI-Y i
1 WH+A2+74F1T-%Z~O-2
FOF1T—H ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
Z['\mnm_]a A2 | L1 | L2 | WH [A2%| L1 | L2 | wH
30~100 | 45 48 EGC-TB
101~200 | 70 73
201~300 | 82 |18.9| 9 | 37 | 85 |21.9| 12 | 46
301~400 | 106 109 EGC-HD-TB
401~500 | 119 122
%1 A2:"-_E' (Ov REE) TOEEESCHEDFT (LRSR).
%2 HEHER— M. EREECEU THRE, F1—T. YL UESHERESL, ELGA-TB
ELGR-TB
ELGG-TB
EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB
1.33



0

ASAY | oYY (BIFE)

NIV
——tki s [Rotis)
A519 BRES i ) BRe [F—DJILEE[m]| AR
w=RU 543862 | SME-8M-DS-24V-K-25-0F | ... N.O. 2.5
J 546799 | SME-8M-DO-24V-K-7.5-OE N.C. 7.5
ARFEEAL (1K 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-OF NPN N.O. a5 NS
s 574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-OF oNp N.O. :
SU>y 574340 | SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OF N.C. 7.5

X1 EIHUO/IRICDNT(E, BifiER (%2) 2SR IZE0,
%2 N.O.: J—=RIA-T>
N.C.: /—==I)LoO—-X

Oo—5Y

)
)

(E> YoM tir]
1. B2PEE YISy hOBICEA
2. EXUBERAFTARSAN—FREABLOFCTEE

by GER] #5f4 MLO(30.6Nm BT
BilrErH B <HHTED LU HORBORRICAB T ENBDET,
3. T=JILW BN S BHESBRNK ST FEN/—To—TILZEE

B e>vL—-n [RoHS ]
ReES iz Fz [mm]
1600093 | SAMH-N8-SR-50 50
1600118 | SAMH-N8-SR-100 100

ARFEHEAL @ 1A

LER]
T2 —IILETPOFIT—IDESICEOTVDE (1HDF) ([CERDMIEIETY . 7OF1T—FDMDHIIHEEZRS 2 YEBHMIT SNV ENHDET,
EGC-TB TUHBETROSERNTREL TIZEW., TROMENSF>INTREY D ONERSCRANULRNT ENSGDETY,

L1 L2

eV nd 1L

EGC-HD-TB

ELGA-TB | {({(D) Epsiz

@&1%© ] r

ELGR-TB ‘ [

ELGG-TB

HAZ 1 2 3 H

EGC-BS | | ESBF-BS-32 | 26 48 223 7.6
ESBF-BS-40 | 30 65 265 7.6
ESBF-BS-50 | 30 84 315 7.6

EGC-HD-BS | "EsprBse3 | 33 99 37 7.6
ESBF-BS-80 | 39 132 46 7.6

ELGA-BS | [ESBF-BS-100| 39 151 54.5 7.6

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.34



IR
s ~ AS5A(44
AT23>
NIV
FPOFIATI—FBEAREZE I D ETOY RERREDATS I A FIRECIRDE T,
AT a>nBaE. TOHRFEDEICKDTERABEFENZENDZENGDEITDTIEHERC DOV TEBHLEDLEZEU, ( __
AT 3 R A545
[ | R=RU
574091 IS GRE-CR 80 IRy 1000 B 32P] - F - S1 -F1]-__E| —
o HEES o rXeX hO—% @ IP65 SyS4
8022569 : ESBF-BS-32 32 30~800mm M| @ IP40
8022585 : ESBF-BS-40 40 30~800mm -S1 : 1IP65
8022601 : ESBF-BS-50 50 30~1000mm
574090 : ESBF-BS-63 63  30~1200mm o M BAIE
574091 : ESBF-BS-80 80 30~1500mm mEA L O—4U
574092 : ESBF-BS-100 100 30~1500mm -R3 : HD
o R—/LRLUYU—R e EmI R 2
5P £HAX mEA : EEIUR
10P : BX32, 40, 50, 63 “F1 O BRIUZR o
15P : HX80 TR
16P : H-1X40 oV RIEE*3
20P : H-1X50, 100 m|REA R
25P : H-1X63 - E I ERE
32P : H1X80
40P  H-rX100
. CADF— i~ AN~ IDBII Y O- RTEET, o v Rl C
235 www.festo.com/cad RN ¢ 1L
24 e -Fo g
X1 -S1BDHER
%2 -S1-R3DHEM
%3 _ ENCEREES
1~200[mm]
AT 3 bR
YA
ot
it i 32 40 50 63 80 100
Ov RocimltER G -F O O @] @] O O
IP65 -S1 O O O O O O
MiE BN -R3 O O O O O O
BRIJUX -F1 (@) @] O O O O
Ov REE - E o o o o O O EGC-TB
62350
HAX10030Y REERTERTIN,. Sv/{SFy MIEHHFISNER A,
EGC-HD-TB
OV RIEE:_ E o v Rl L : F
ELGA-TB

\
EEEHQ [ ||J ELGR-TB
\ ;s ELGG-TB
i EGC-BS

Sv ) ORI PERORSMEREAC  Ov RARonCIAREER LS+ J CEEH EGC-HD-BS
Oy RESEEET BT ENTEE. g,
® IP653HSG @ S1 o MEEIEIIE : R3 e BRI ML : F1 ELGA-BS
S EGSK
—
B590UX ESBF-BS
3\%\3 EGSL-BS
FOF 1 T—SDIRELRE IP65(CEETLE, BRI EE L $ 3T S HaTke. Ow RYR—ILRUDS U X & B aE ke ERMB
MMFPOF1-TIIBUTHDERA D NSF-H1(OEE Uz U R (CEETJRE,
&)
P65 AR (3 7 0 F 1 T— FAKDHDHIETH D, E—FPE—IRUTHEESA TS DEL A. 1.35

—p—



0

2545 | ESBF Y U—X REBkEES

NIV
—/ N =3
& BEIRIER
2544 =Lz FREEPE
A=IRU HEl ¥k Tel. ( ) -
— E-mail Fax  ( ) -
SR e it
FOF1I—SFEAREL 7yt IJURER
[ I |
Oo—%Y + MMA
o =2
2=t =
[
*T7ItzHl
No. ZF5 HE
@ (Ov R77A ty bk
o |73>2hT35 18
® 2w o Ty bk
@ |ILFUnTS v bk
® [Zv/\5Fvh v bk
® |73>veB v b
@ |HARIZY b ty bk
w2HL—-IL v b~
© |[KAETEE ty
® |PR~S=A> v bk
@ |FS=A>TSHv b Ty bk
EGC-TB
No. & i 5 s—JILEE (m)
EGC-HD-TB N.O. 2.5 EN
B N.C. 7.5 S
© |[MERREET>Y NPN N.O. NS S
ELGA-TB N.O. 25 *
PP N.C. 7.5 S
ELGR-TB
ELGG-TB & ZTDMDELEIR
EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS
Fax :045-593-5678 E-mail : info_jp@festo.com
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB
1.36



